

Communiqué de presse

Creos Luxembourg S.A. nomme Laurence Zenner comme nouvelle CEO

Luxembourg, le 3 avril 2023 - Creos Luxembourg S.A. a le plaisir d'annoncer la nomination de Laurence Zenner en tant que CEO de l'entreprise à partir du 1^{er} juillet 2023. Laurence Zenner devient également membre du comité exécutif d'Encevo S.A., la société mère de Creos à la même date.

Alors que Creos poursuit sa mission de transport et de distribution d'énergie sur ses réseaux d'électricité et de gaz, une tâche importante de Mme Zenner consistera à diriger l'entreprise afin de répondre aux enjeux majeurs de la transition énergétique. « Je suis particulièrement heureuse de rejoindre Creos et d'assumer cette responsabilité de guider l'entreprise en cette période charnière de transition énergétique », a déclaré Mme Zenner. « Je me réjouis de travailler avec toute l'équipe pour identifier et mettre en œuvre des solutions à la fois innovantes et durables ».

La nomination de Mme Zenner a été fortement appréciée par les membres du conseil d'administration. « Laurence Zenner nous rejoint à un moment passionnant alors que nous avançons rapidement dans un paysage marqué par les défis liés à la digitalisation. Nous sommes convaincus que la vision stratégique de Mme Zenner et sa connaissance du secteur industriel seront inestimables pour la réalisation de nos objectifs à long terme », a déclaré Mario Grotz, président du conseil d'administration et administrateur délégué.

Laurence Zenner apporte à Creos et au Groupe Encevo une grande expérience et des qualités de leadership, ayant démontré dans ses fonctions précédentes d'excellentes compétences dans la gestion de l'innovation. Elle a dirigé avec succès CFL cargo pendant une période de forte croissance et de transformations importantes.

A propos de Creos Luxembourg S.A.

Creos Luxembourg S.A. (Creos) est propriétaire et gestionnaire de réseaux d'électricité et de gaz naturel au Luxembourg. Sa mission est d'assurer, de façon fiable et à des tarifs transparents, le transport et la distribution d'énergie sur les réseaux d'électricité et de gaz naturel au Grand-Duché de Luxembourg. Celle-ci est exécutée de manière égale envers tous les fournisseurs et dans le respect de ses obligations de service public et de protection de l'environnement.

Outre le développement et la gestion efficace de ses infrastructures, Creos Luxembourg s'investit dans un rapprochement des marchés à travers une coopération plus étroite au niveau régional.

Consciente des enjeux économiques, sociaux et environnementaux, Creos s'engage depuis des années à respecter les principes du développement durable. La politique RSE est axée sur la mission et les valeurs de l'entreprise et vise à contribuer de manière efficace à l'évolution de la société dans laquelle nous vivons. Le quotidien de l'entreprise est placé sous le signe du respect, de l'esprit d'équipe, de l'engagement et de l'excellence.

Les actionnaires de Creos sont Encevo S.A (75,43%), Administration Communale de la Ville de Luxembourg (20%), l'Etat du Grand-Duché de Luxembourg (2,28%), la Fédération du Génie Technique (0,10%), 42 administrations communales luxembourgeoises (2,13%) et Creos Luxembourg S.A. (actions propres) (0,05%).

Aujourd'hui, Creos compte 859 employées, exploite plus de 10.000 km de lignes électriques et plus 2.100 km de conduites de gaz.

Pour plus d'informations : www.creos.net

###

Contact presse

Creos Luxembourg S.A.
Département Communication
T: +(352) 2624-8777
E: communication@creos.net